nn
| o k-
s PWS
- Nev |
PWS
o £EP
o 13
(o) r"X

J o

P1

k' 5onmwe D

*J)®A

X

n

EprPJ:De~ n " - YEg
PWS EelJ:de nnnP3
. nnnP4
dezffd k! vonwe D ~= ™=, DNnNP5
1d43#— « NnnP6
g
nnnP12
PWS - %1 </ — - = ™M=
PWS
nnnP18
— - A‘”a - - - A‘I'ﬁ'DJe—
~TOkF¥r
nnnP24
£— % <ode-idkvor+ -V *>e® nnnP25



o

> @B s %o -~ A{ ™, nnnP28
> eC < nnnP32
> @D - 4 {vE- </ — 4 g nnnP36
*JD @E b mmal ) nnnP39
> @ F GH Ly 2o kAo, 1< 44 nnnPa2
"> eG — < - NN P45
> oH - Y%l|o 0 — Nef| +- - - = ™M=
nnn P48
D el s Ly <d4v ™aNo - 9V o N nnP51
D el - 4L == N 0nnP54
> @K e - 1V nnnP57
AL 3y= ™=
PWS EeJ:D~ nnn P60
- o ™y 2 pd x N nnPe63
PWS EPJ:De 8 8 — «
Aare o mp e,
PWS EPJ:D~ x nnnpP64
""""""" Vit o Midomplopwsetio,— e[ kess
p I - A A td =™ PWS—Nef Yo |k — £A°



s PWS EPRPJ:De n " - Y=o
PWS EeJ:De

16 ~ PWS EeJ:de% 1987 — 23 -5 PWS £
PJ:De D o % td3eve/ — t |7 % =8 —
2 & Afiscod3<vis|® tri:de - Fs5f= - ™
L—%Ne gA°te,: 0D~ s pwd A - & - #
L -vVi— %/ — —14 &8 2 s 25 | 3 — 4
JL<009 - 1E%VIs|8 o= oL <#| Nfq Yz Vo |
0ded a=%V—|s | 0 - 8 — ¥ %
R I e 1 R
EeJ:de— | & % c=%=™{ fer ™3A°< ™3 A—
K - % - =4 cof=w=md: -~ 8

— L - Fof=™<s o %lrae L — — #
| s 3 R Y Fof =™ L_g s3A° kel D~ -
A o e o wml= % #Nefus< | dgigygesqzle
Eel:de— Y8 L go0%fF - vf=m™ —®a4ehr<]
= ™l nf=™]<— %N 3A 837V 2 — - =8

% Yo - e —cofisd A1 <slNgdqa0<-L
VeorLle £ei:de— % PWS ~ [ =% — -zl
Fof=™ r< e r%]{zA°

4 Y%l 1 td =™, Pt e o | £ — - 4
-8 - — <= r 5 r =Tz A9 - | = —s PE
P o | s PWS EeJs:de- o < Ll uufi2idb s ~= ek
tdezovel  zwn{lferodg =ve - | —URL-= - ¥ @A <
A L %% %A

/ e/ e— vIrdD> © httpflsou -sou.com/ —

Ui . http://sou - sou.com/link.html
~® | — — PWS EeJ:de- n n ¥s® z L o—

- =|=$ OlSJ_IEJTIﬂZ+9



PNQ\/J-E

I — ®PWS A R n n ok A s
EERA | #2011 — - 8 -
J SELE AR S T
4. o= ™M= 5y YVolke 1 — — Y%l— —/ — = ™= _
Logu - S5 #oid=ndqac . An
Yoot ™3 o 8 4L Dot ™3 oV 138 - o 9 0t ™5
S B L S b S I S
A9/ =8 S |k v —  %BPWS—N - — ~ [=™
o1t |14 J=%{gac0
t=8 £pJ:De| 2004 -~ tdlg eves — 2011 - 1 L A
L <S%EV # | — L gL g oV % -8 PWS—Nef| — %
4 F™Ll—<oq feet fr &£ % E] < o oavisd ™ o3p9.%
L R S e e N A A
<Sd4r8vV<d Lomed{ feot s%mNg =ls - {1 <00 8o
dewt ™3 oV — —%Y% o< [ =2%f3A9 1 — Lz { o=e
||-=|2/3 « 3 A97 V8 3 # ke 4d 4=001 ™My oV —
t380K@IPI< o= - =001 ™3 oY §38/ o=8 L 2
% 1 ™=2d9A - — t3s s #
Loy % 1901 ™My o 8 ™M= L o d - &L % 1=
M= r -8 | - -3A4°

~odg V%l — 0N — < &£ 99 o=s L2 % 1
Dot [ =2%q7 =V Yoo o0tqgae =1L N 2
=8 — — Ll<cozgzgps ™ >L_yf=— mdy ;3 <cbkywyds

- | < -= L s %a L J 1<% ™3 cvVe oo

%e oo L 1 Ex=s - zodd E{<<l-s - Yot
|~ Vv bl—<offe E=m™o A — t3de1d5¢ -
o= %3 oV 13- Ls L tes:de—1 o - o 434 e

ze¥lF-0% ™ - L340

PWS £PJ:De



o PWS | «

3 PWS~-=™= - t Y= %3A°PWS| 1956 ~ k= % 1
J|| 8 | O d - % 9 ¥s 'I_FJI = ™3 <V %8 1980 -
15 — ql1-13 -~ %1 , PWS—  70%L Lk 3%/ —
/4 ~ 15 2 — 2 ¢ LEld=m hmmt F3 UPD
JPWS—  25% 8 4 oz— % |[wm<ofV £A°
| 10,000 15000 ~ 1 #A° 8 8 8 0 8
d — % ™M <™ V3130 Y% Fq << Ll-s
- - Fv] s T eed gy - < o=
. Nef| ™ | — % o320 0— % Ly
Lo s - | — — % ™lezans % 3 # ¥ Neg
3009 — < =8 - 4 | A% Bl ™
- 4 0 | <=Ll o™ vibi_% _|fkd308°% - % <Hs
> ) | 01 < LNg =5 Y% ™™M< tdda™m—zA%nen 14
e~ | td = | Mol Ve & ™My 4 - A4 | 0 %
Nefl [te#a e R S A E 04— 4 oo
Yok ~Lod @cfiHe «fias 4 <™V %8 - - 4" e
«% 283vVe/ —Hd>«| 10 Ye |k 20 FEVstd=™y09 o
Yoo E8 £ % 8 — - LVY™s  HovMaxs Log o oo
™ Lyoit $Nd g A9 2002 - | - £ e= vioz i +-
% 3{o=¢ Y |- — << lLl-s - % td=™3A0
o PWS Eel:iDer=T=y
PWS EeJs:de s i+ - ooy ed 4k o= ™ d
2 PWs—Ne| — L ez L% owe | ko Loy
= ™Y — - 3 % 1 %8 2004 -~ 5[V
—EPl:Dc#EA? I - AL -8 2007 Y| e/ —
| — Y% S|V L <y s le | PWS—2
pdal — - Ly t [Feo J #
<™e 4 482007 %l =k -8 - - -
d m= Mg A9 5 v 8 2013 Yo |k | 4 - 4o | <
- 8 AL A i srodg evektes:de— - V]
=| s AL -8 — - o .-||-=| L 1%y= o9<<l-s
< % o= - V[ =%y Vo ldg#— - 4



- 1 Y= %3 A9 2004 2006 3% | — —
2007 | < Loy ~= ™3 A9 282013 —
| 8 — — £ A9
140
120
100
80
60
40
20
0 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018
] 37 37 43
L 70 98 80 69 65 102 84 74 131 76 68 94
L 22 17 19 43 50 42 60 37 37 51 45 60
o PWS £EPJ: D~ 13 — X
2011 -~ <V n - Y=%d3 v 12 g#d o
13 —1d32- — < L - -3 A°2013
| — SQ=|=|,:,\/%8 — ~ 2™z LLs —
L|al= — — o L=|8 4L 1/8J'E§/8=|~=>\/9
" 2010
1 30 13 2000 | ~ 12 4k
42
> e %A n -t =—
" 201
6 19 14
65
N g EPJ:De~ n o - = ™M=
Epr):De



o g ~idk— Virzwn|is o
~idk p/ ™¥%Ko >l

s _ - = ™M=
—  #da-"fisiT oafia— W .
£EPJ:Dw
1 30 15
49
> e %A n -9t =—
" 2012
6 3 16
96
8 — N =2L— <
Led— - L o=
n —
0
2 3 17
42
D e %A n -9t =—
" 2013
6 30 18
66
> e %A n -t =E—
10 20 19
80
N
8 - = ™M=
£ P J -



s PWS. — @od2fe r=T™=

— < PWS. +- L ==
; _
0
) / e/ e—
2 9 20
53
>0 %] n ctE—-
" 2014
6 15 21
39
>0 %] n cRtE—
10 26 22
69
8 '_2/3T-|| = =
PWS- L 4=,
«. AD
1 s PWS At % <— |4 ™ +
AV E= 4 1o
VEFRF—
VEFF—
0 5 o < - =|=0015 9
roao
o 4 PWS — T =
~i Dk PW§¥%
2 1 23
32
. - o= AL < =V 3
_ L k=
£EpJ D



o~

~

2015

2016

10

10

14

18

31

12

23

> e % n
24
33
> e % n
25
131
s k' ponwe D LLs—
n 8 55— -
°o s k' sonmo n
1 PWS
26
41
>e % n
6 — PWS— —
27
66
! i
sk’ ponmwo D LT
> e %A n
28
77
Ngaidkvodrz— [er=m™
(
0 g — < PWS —

1]
©

v

K

LR

Yo r



2017

10

25

15

38

56

29

g k'

b

30

s PW&

75

D

31

/ e/ e —
o— £ :|‘||ng
( )7V e -— —Aq Y%
— PWS | 0 E—
- A V-4 g
¢fiad LfFe o
Thaws ! D — 5" JD. wm0®D Ofi =
— R
>0 %] n ot =—

- %Y

7y (

AT

o Lf<dqymgy

ptoow]-

¢telD ) ®F —

10

ABA,

l‘ﬂTE—

b Al o=n
- 0V 9

~—

¢ =D ) ® Flat



n n
2 25 32
29
> e %l n e I
© 2018
6 24 33
59
s k' vl nwel D 7 [Fal o
I
>e P n cqr=-
10 14 34
89
1 & Prader-Will PWS) n g
— < —_ I_:TMEQ
8 1 8 8
8 L$l
( PoOkFer )
o 5 PWS  — - A 5
( o7 o4 1)
. YPpT™ - F/ = 4V 1<
( Y T™ ¢ fi 4D )
2 24 35
29
> e %[ n Rt E=



PWS

Pws 25 4 4 4= pws F%™M= A=% L s/ — g
- eV ™My =1e— L 8/ — F=m= Log= =3 3=
Y69 A°

| 0 Er8 L = ode </ — & =3 A9

(o] — 8 ) i1 3 o

o 1 2

o n n n n 8 | %

O 8 8 vizfi GH — 8

- 8 G —

(0] < i ¥gpy s

(0} 8 vi oz fi -

O’ —_ 8 8 8

o 8 ® °

o — n 8 8 ai DKVOF
2002 PWS

2002 & | | 0 L s 5% oV —
| & 82 8/ —e L 49 8 ¥ ofiyoHaofiz 1,2
33 8 PW$5s oHi v el 3 % Vo vi oz fi
| 27 s 16 02 3 s 8 #A°®
PWS

n r<f = a - = ™= 38 -/ = el

y - 0V L es 2L < -=8 -

L JfnNegde L. 7%= Loy c=™| % 143
A — | -~ L g A—%#s 0 L o %r{i<%
£A°

o <t 1) — < e=3810kcallcm/ % td=™3A° o
$N9Jl|rs Le o ™ 21 IJI|=IA9
0 4 — < Y% %8 | 177 4= <1 s% 3954°
: o | L iyeavpEs$z—  TPefisd L oqa0
. 8 24d ~ AL 8 6z oo o Vv — L JdAar<m zA

12



1

]/80 ™S8

FA®

_J|

LJ
Yo [l Fd=™34° |

— 4
£A° |

A

I—QI\/SVB

p) ot N0 8

Fa %
AL

A

2 — =

-

7 |

-

AL

8
1]

Vfi A ¥ i noon %
FLoa{is%n A9/ o=

- 0 4 %o A

PWS
- 231 -”

SD
-V S

£
Y 8
#Ne| | <
3V |

° ¥ 90%

| %o e

n
1]

14 8 PWS$s
| 3
2 0

¥
Y%Ned 8
A
g | 1
iz i

ta -

2 4

-1

H_Ng=|s

i

A v

# 3 =Ve/ —
P A

el <

AV E-|

% —
Y%t V

— GH -
£ oVe ohenHl/ — 8
™ e
%Nef| fe#zA° <%0 %]k GH
%= Y

— e

tAoz
ALy -”

-

#50% # 80%

oz |y
L|a Es
™3 AO Vo0 Ykl 8
r—QIE%;:IAQ/_”_eO
EZ) so=|=|A%8
8 d

Y& 5)’8-” )
n

|8
= ”:_)8

n Nuafi 2D £ P J

»fi ¢

JL I 11—

Joo] bes pws

el<% Efdqac

X

#Nef ¢« <

= —-1.5SD

#Nef 1 <

YNof| L —s AL

t 4V
# — GH
<td=9%=™3A°
A —% % | o ™Mpks<

o b | :

| %l 25

3 LJ
%o Iral @

13



— &£ g5 Ve oY% —3 |AZ- — Yoq |4 v

— £ o —% /) — | 3 o":TM;-E 0 _ o= ™A ™™ = AL
3 =V o/ — 8 - 4 # 8 L -V o= -
t s — 8 4 £ %y <V O

J— - = TM=
—_— e ! h | 8 2/ |-/ % #SE PREL ARAZ 200 IWNUAZDVANSRER) o
-6 — ~=TM=3 AT i (%) (88102~ 167cn) i
mn Obesity Index Chart /
—Nef 0 =% 4
. 80} 80
avalhzas
_ + 0%
| 8 TMI—H| 1L 20 0r / saon 10
$ o = TM-” —_r
- 8 — —_
| 30
# =8 | —e L— 2
#| 50 - #
Y == ™3 AS®
L —at h % |F8 —
| %z Ne
48 -2sD — 4o

2 «8 =—PWS -
3/8$%-”ls3/8 =|J||=|
A°/ —ed #8 # %

s = ™Mpn ™Ma | ~ IS SinNinsine
Yoo 10 20 10 140 150 160 70°
A 1<% 59340 o RS AR
— < =81 — — —v ks -
Misee saaa— |
- % 3954 | L Afi1<% LlEd=mga
t |If'_ GH | A T™s — 8 8 — 8

PWS — < o= ™—|s - e 0 £Nd 3 A°
ok % ~a A ame LAy
< o= | » L o < ™43 A°

E

14

9



<| s o s Nef ™| o %aNed 8 -

- L vaApz-—- A oz — L e A —
- S A I B
Ne ¢ ) L <odgAc
- | - : 82D Nef ™| wi -'h PSG:s #A°
| 8 CPAP BiPAP) > %N 5 A % PW$ | L 3
fissor-rnbe  ads - 'S B R
194
E Heew»o £o
Heew»s b o < | 8 e® 3 - 8 8 i
tboed A —  #FNA e # | 8 — 8 L e
< ZA° < o= — 4 A _,||I==|1=TM=|A9
n — BMI 308 o — — 8 o —
PaCO2 45mmHg -~ Ys % 30
£ Nej o >
z | - 0 Yo tdo™ 8 # Noq ®
— A ™| < 3 IJI|ETM=IA9
Tl il | #cowfe owosla
% d4==NdqA9/ — < | @ w1 00 o L pgme
1 e v o~ — oz | %o ™< ¢ d = ™y
A oYe | - 8 22— % ovs™e L 1<
%Nl 534 =8/ —|feo | td o™  %NH gA° 4 #s - <
Lof=mpmbs oofers  — = L afiscn oo 2]
®= e h %o - Lyveves [ N LA oo Yo o= L Je
% =Veoz— L tVI<%HNAFAY [ = vi:f | -
- tdl{=%2|0cos - < - o=/ — < — Nef|
- = ™M= Botdvedz % 1q{1<s% A/ ==8 %
L 1< % 0V <% LA L #2A9 vi:fi -
I -oesle 4 ey - % td3ac -
— < 8 — _|-=|5|=5TM=|A9
E vi zfi — <
0 X
0 -—0) 0— %] 90 - ~ GH
- - e = % —qqac

15



1 =03 0- %|H o = % -Fqac
0 x

n O — 80 0 — SR —

hoEH=momes = oz offqac

n - 0 - %4 0 - e 020
E - A=9%

n vizfi(v @ ev. fi)so vizfi(LH FSH) 8

5 _ e

;0 vizfi <. ofi 80 viozfi(LH FSH»- 8

5
PWS GH

< ==8 #GH 4L o= 3 # =d v 9 3
~ 24 T™M= 8 — 4L =g =V ° vizfi
-%™= | 8 GH % ST % Ned 8 PWE % ™=
LGH % - 4L 4 Y%Ne 3 A © Yo |- PWS %1
— | | =m=- -B™M=/ — | 21 (1 5/5, 912
- o3 A%/ — A | 28 L <td=™ oot zA0
3 #| ™n4 L % 1 # td=2%ds — % —

- = ™ % td34°PWS- 2% ( - 0

L e<| a8 - = ™= | o & AL <%|e GH |
L 5 Looaf  whefs piqac

PWS
- - | % 1d= & %o o==No

43 4%/ — # — | < o= o £FN9/ o=
- | e%od-— %Ne| 1 < L o= ™3 A0 n — - A
{ - | ot # | %0 ™I <% 1 Nefs 8 8 - %1

- - % £A° | & EeJ:de— —
d ®@-eh— 11—  #3 L <oV % otdls % %
zzNg:i:IAQ
E n - == % 0<%

- ez ] d %  # N s - L el < |
i=%zae  #Ned Nef p2eqv  codrofex | #mom™
L—%Nd 309/ 2L o~ J= % ~ods %= e ==
L <ofi<s| o%lEMNgd 34 2L — | 4 L uPp-

16



- o fdamisn = e S
{t<% 3 «™#A % PWS- =V L =1 <] £0™M—%
£ac - wze o=l cofs a4 L -qac
o =| L f=Llone % 14 %0 °
O%+ -LodRae-% <os Yo # %o ™ML %O
o # -ods # | # %0 ™S %0
o - S = % 0 F2 Y% ™ML %o
O n L agq<swme
o logrd a2 % 28 % -~ E[fJom™az - %0
YNe| < 949
EPWS == ™41 < %N
n
ed- ' r — < r8sPWE =1L — ea’ ) fi
"oRbD T de il Hk' ¢01  «f " hOwm % ! <%NA @
L, — L L=mmgpe 8 8 % oM s
% — L 2A°Vooos! @RI %, - ed-., '+ ~ e
o tq=m™ | oqq4°
0
- n d - 8 QWi hvaed! c
fiod o 8 | % )% gl %N 5409« 2 @ ¥
(o) ' 9! L 4 - td 540
s e=
PWS- | o 3r4 - <= SSRbL hi Waeankfi( , ) R. ¢ ¢
wfi (0 )« %o tqg <v¥%e Z2|Ngq Fiooof=™g4Ac0
~ =fyF s [ci Py sHfi(v=" 121 ) Pik. (¢R fi)]%
8 e=8=FlYht % om wm O2r 14 %N 540
v/ —
—s o % 3V | < t < %N B L
L 2 %y %N 3 A °
E PWS %1 —
" PWS | - % - dAa™ Es g% A Vo s
A L Lt Y%Ned 3 A © - | 2L %N
<% oq g4
; # o= % My RAREELEE

{v%zevr A{i<% 3q740°
Fd oV Ekzae

In
—
-
In

=
.
—
-
A
X

17


http://www.okusuri110.com/dwm/sen/sen11/sen1179050.html

noo— - A a - - - A= firde—
“IOKkF¥r
Vig¥%hr |8 28 - k' b dnwo D k! sonwo
' PWS n — & — — o¢— & =38 - n
e — 180 ~ == - |H - A= fi D AL =8
70 — — L Ji<%EHy VOL—  — = | & no-
F— 0 4/ — r2—|er A < of Vigozd s
- A Ly g* o0 %0 ™My # <V O
™V o ™Y 70 — no—- | 34 23.5+ 115 s
36 19.4+ 9.9 # 3 | 53 % oV 67 °
s firds—  F=™= oy — & e3 A0
[ - = = ™S ]
15 — 24 11 458 = 23 17 739 < - 4
ke y — ~ | BMI 354 4 — %10 BMI 426 3 =
Ve 15 —aiokr|s® 9 2 8 11 2 % < ™e Z o
vVogv -= ™= | 15 — 47 — | 16 340 #No e
1 —e L 11 % < ™e  # Vo gy | 15 20 ~ 7 815
a7 r8 EHq v
[ %t —lag4 ]
a ™M= Ylkwew' ' c=%Vos 0V e < ™Me -le1 5 24
358 &6 12 18 269 © 13 10 149 < 52 %Hwe y' |
s=%Vos 0=™] 13 194 — | -~ [=%V<| 0do%f V<
4=%dg =vo — L ov | 63 940 < £8 | —e L
1 5 o™z o9=m™y %36 537 # L o= L a= n
02 % — 2Ly & L H Y |k @ - A== ™y
- % L 4 sodgeve ™ L o~ L=t {i<czswe

po 1AL pdAl v Ly Gy v —2 | o ™y %3 A°
[ — ]

™ g k— | %~ 0 LNe|s 4509 c%eoatindd o
) A1 <s#e L 4 v E- pafiRe 48 0 —  <odo
o pt az—FE' s - - of akfioz— - 4
Yoo ™|e o 2 s | 8 8 8 < -
oV 0 & 4 - 4V 4/ — o 8¢ % o1 @

18



" el 9o™n 91 Ta™ 4 - 4 - L8 =V —
L 9309 «%eo%l| - | - 4/ - L ™y #
g 1V 1<%0o™e %12 178 & t V1 <%Nee33 493 8
L r=™|c20 299 <™e % oVo - L or=m |
o™  FAO/ — +— | 20 547 % tf=™myl_—s2
396 |a | 40™e< 4 g v 0 < e=Neo|dv—|s
— - A %8 < L o % Fo™5
8 0 4 < Yy =V % -  dl<- td =™ —%
- 091 < %N o%s tV—# A% - - oo™ % - %
{414V, % w4 -  wfeoos|ofom-z fEm=l o
I rofkom, o Loy - doy o~ |gwdane -
—1<bNof—2° efferz%ho%f Vet 3™ — q | %[ =m™=Lls
£ Y50 ™M—% ool/s|'f9 %2=|=o ~rowd !l -= L/ J|| 4L [ = o. P58
8 — 4L o= o3e° 4= slfesaq—2#s 62 3 <0
o ™ - o= o3 €9< n — —v krs L Nos |k k=25 -
JI|_|| 1L g =V o/ JI|JI|_ - v ds — L Ly pfi
éifi-—”-eo 8 0 r—”--” a — [ d=TgA°
% o Nef ]
vVi— = #Ngf Vs no— # ~da™ - A
- o m = ™M= — | —lFerodq=ve
o Nof
20 4
27 3
29 6
51 2
23 3
a 4 zs8 —L_d [ = =Vea — 24 ™z ™ Ml = T
efa «fif sox2%f [ = =Vve—3 |8 -~ - ™ % k
Hia-vei—fkeo % af-]23 s™e ™ w220
- | R O e
oz2d [ = =ver o=|840 Y LNe| s —  %Ne
q 8 n —A==r2™=3 144A™ o< 4 fkdgeve
=iqd rla e o™ | = Jea #Nep - L%t e

19



~|% dRfiozd %o™Meax— % a4 fFd34° - ==Llatid
Yo/ For- 20™ vy 02— s4ki D —eidszmd= g

ol1sgsze-=Ll  #£%o™ —e@,7 L A1l <=

£ -l g 540 L S B R
fi— < opdmd=mml<cmez L ™y <N g A0
[val - ]
- [

2

14

11

8

3

2

5

4

10

22
5 - > e ™e - 3/sNQ-”—l/sl-:TME— 4 l-=|SI=E-|-|=|
N — ™o . do. | —a iy o2 [ =
Ve < ™e Y%Nof| - L %Ysr [E[]8 Noes = Ye< ™e £ Noo= ™ME[ o L
% ool oves— o = o= um A o=ven oo
] 8 —% 4 8 - ™= Ng V t+—-2% ®Rfi t+—R
id g Mever 2 o oo af-ze g io] MHeoeds o
2— % Y{=™3 Vo3 VP/ — ~|st=-" << ™y 4| = t 47
erof Vety o™ s - = Yr=legsn —  — - %
A wms J=oqev ks <L rof =3[ Ve% Z1 Rt F< -
8 z L - JvdeRrfi - L - =v{oveziRd:i#
— L %Ms.s'Ki¥% os L kveoz—o dsgv <

Yo ™| < £ A Y8y - - 1/8|If8 n — n - - a4

=V o8 110 4 119 ~ Ly m™m_- Ve — Loy =mf L
13 <ve

20



el

#

ZE TM\/ 0 TM\/

AW IN |

O (0| N[O |~ |W|IN|[F

=
o

[N
=

21




10

a (b |w (N |-

b= % can oul
LvotFpksN=m™

i .-

Yef V <

22

=V

eg

AL

t Yo ™Y ks

J‘ = TM_"
|




v{ < ™e %Nl 8 =N 1 <% o%f Vs eefs t ™ HlLf<

—1<sd - a=%mt W Ve |2 |L L %y
- tq %l SEJvLi-z2a9 1% =de=myeqzs )
Lo oosfvictan s L
4 resc=™ L oo bemefes™e | o es Mqac
Vil I R L T E
%Ne| o< 0=™30° — | Lis+£A% | - JL-
— g ol vi-— 0 o< 48 = fi x| 4 — - ol Y
4 < Yooz ™MyY ™M TMZ A9
'_Q=|=| oV %8 = fi »D r o TM\/OO%=| Y/ — I=18<—>
™ 00 ™My - L =2 oNoewg A©
1
PWg* ' D
b

oBF

23



— | 8 — # o8 — — 26T™M= 5%
3 L 11— AL m=zd A/ —el  — PWSNe| &
< =V ¥ No & % 2 k= YV £FAON< — -
= %3 -=| 8 n —10 —elL® E£PJ:Dde— %
A r>e— - — — == my L—zpaoy s % |
| oo % — | — % =N wt # <V % |
% Y [ =ve — L Fq<s ki Y=s %y Vo
, AYM
H r. bl I o3 n - n 14 M. M. XK
B. Pl o
X Y
v myx @®Ye TOY" D Joy . D64 T "H | Epol e x "va
A o 39 % _ 158/ 102 700D "edx 0
n. doW. 3Yy“o68C. I A ioM WX ..
9. nIFTA®" i A
. GXA T H T BY, " T W, K,
B|Y®o: T BUYoM 21% o7 162cm 82kg .
%o Q1 " 1 "YewdQp . W. X
0 B " %oQH A wote T WU H
CI|A* "“pa y 38 %N i B. 4 141./588. ft EC n E p ATy Qmn
A io A "y e
D éinHﬁhqegXéé 251 iy 160cm| 157.7kg aBc 7 Xp. -
piXx" 9 o TGQuB. p. XK r. Atp
E[MogeAE-> 40%y ] BT A 4 139cm ezngAM‘,d E'DFEETE'V" M- blp*
1° 1Wws xla hi" 1 oé
GH ARF’ xmWwp & S " o], P EEX 3TE-PREEADL:
F 377% A i A 153cm 54 T TS ix" xpxhi&wdq
p6—N4Y - " I Mp CAMp O Lo~ .
oT d T as 2 07 X
G| X
H| * fi %x
. 96ocoTWO" A1LTYswY =
"Fpphd40 MoK< 1f . Y R .
I i 8 7% N N 112.4cm| 21.6kg|n » MY ' NeM, ovk"
Teab-d ° D[ W N
EbBUC. €apl Mu" oxl 6<
. TeUap6 MB" 2 XoUb"
JA1xé 6 mdo 18 %N ° D A 145 325EI/IJAE N AX 0S5 oxXUpEu6dvVTX
I Mp CAMp O
] . . . [65f6 y"6x" M. bip"
K] I Ty t¢i8 18 %N e 151.7cm|  79.8kg *Yop. " "0 px 6
— Y%l s PwsNe| -— d - A4 < <— 8%
I — N o = a1 4 - < % - # No
Jirsd k= a3 «vogvs 0 -<f = - doof e— %
Yay 3 Y £ £— r~=™=|8e@: D21 @vckd ABC 8.J D .fi €t
F> <™ ¥ - 4 % #£Nf 1 <% tdvs 4340

24



*J) ®A

«¢2:D2) &) fi~ ®8 — < 8 8 —
8 ~i DKkvDOt
39 158 102 &
s ( )
#— Y% SO-||=|$=‘—
9 —<% < Yolkk ' sonwe ' D < 14l ~ 100kg
L 4vv Esg: 75kg 3 # -8 2 ooV %Ne
=|=|«:»\/9 | — - — - = ™™= -8 — -|-—
™- = Y[ = ™3 A° 23 s — — o 4 — % %
evsme L o= L =M/ ezARe B/ 2 8
re 6 {—-Rfil ==™{,< [Vsi58 {—-Rfire=™kgfeo
s wle/d%  — 2] 0 AHN/A weoafv/ezac -
| — = % [ =™%3 Ve % -roq ks —v
ke % <004s® s-=% 4L Alerofs % 4=™%y oVo27
~of Vv NQ-” 8 I r 1/8|If 3 == ™n Mg ?/8N9=| <
- Ass o— 4 # toao™ # [=TMg Vo | 165kg # -
\/9l4||‘?/8§/8_[ Bt <o f = 8 < # - 4L 13 V<1 58
BH'*DQL Es 2 — - IJI| =3 oy 9
< 1483 —  # 122kg<ods - o= CPAP 4

A‘“lSI—Q=|=|=>\/9
| 110 120kg 4 e=E™3 oV %832 —<% % oodsE %o

L = =8 % As % vs™Meir<INg v/ ezAol —|fes -

sz L |le -~ g—J," dpfiad 4 - o= ™3 oV 9 olfe 33

~of VN @ — M=l | |k ™ 8 — % =™
3 =V % ™| z2oV¥he™M=ls J0a02 L ==m3 ovop
] L B L R L I

£oeoDdr A - %y eV ° - - 7 o= M= M/ e £ A
Ya® zzedre Hffer w4 VIV %oooqdeICU - 1<
-odg eV — 148kge | 41 L o3 <V - AL s
| # %3 <V %* - | Wizd Afiscoadgeve/ —<%—
| o 8 AR

25



L — 8 Z | - 8 n / e==idkvD
F— < % 348 % Ys |- # <
e el —  ~odes L - % — =M= < <

o M3 oV 93V L0 ot fi e — Laiokvor
- < o= ~od48 o0dq—  WH~idkvorz 1 4 Y% Y=
™™ JIRVAR

| Y%ail DKVIF Z | ~iokvors | 2 oA A
L <& og oV % | ~iokvor— & o 43 v/ —VE

# L g - - ™ r'|=I|_| l/8|'f 9g<8ai DkvOr # 00 1

- =-lzew = ™ o - wp Lyeve o] -
% rod | = % o3d3-ve | o= Loy B e
— 4 % A |fero4d o3 =V o/ — % 4=04c< - <

o] — oo ¥ 1 rEHR=%y =V — B8aidkvIrE.' ev e ¥

tdeqFos FrJ 02 == =) oeg=Vol-— rods < L

L L 1 ferof=m™g ovo - —o "2 @vo — 4

- = Leawlkel % [V | | —=iDKkvDyFs
| N 00 oYE™3 VoI T% - <

= 4 4 & ™ £z ==my_zg | — #FeV9% 1—33%| F
2 o3e9s L e ™z oyo - L% %0 ™ 3 Y% Vo= ™%
£ — —2 ™ - o oV ¥%E KO M — 1 < oV 9 Mk
Fr A= a3 =V%KT 2N Re O R L PR DR
£ -V9/ Fo 8 Yolks 4 c=™Vy — — — - ™= Ny V

% L sieawn] me  izelfmg oy

- - ~of = ™=2opqed[ < % %q %% %= FJ < o3 =V °

- = L =™oey% - - A < FE M4 ) P o ®
Lvost+™Voew%hy «vor k- PWS bes:de— 4 5% L -

-8 < 4= - o] is%mERV I | <=L %e £ Vo

el DKVvDOF - r = ™=
— <[ = - [ =0 < oA | <=L oq#Neos/
1 | <=l g1 <# Ve Yol e F oAL<%

— rof=E™|ygs ™/ 1<% — -~ ™/ |ezs L o # Yoo |
—33° bsd#zi- - Lg=™ e o L oy=-qes. -
[ Vs L d g =ve L o — L b <% %

- o {isdd kg oy — oo £ o= AL - A



D sk e 4= My — %o 8 fimos e L o511 <%z%n||fe

~ode r Joasl #wf we codqeve 2 oaf | =
3 =vV¥Hize o=l =ym™m L& [ = —=cje—Z%em Zi RIS %1
eqdt %r= - d=lleferodsgvoz dz% s 44 |
z otdg v | A== L AfisrofVvicse L4
3 eVol— YfE-idkvor-— | Yo 4V —%%[-od®
1 —ffeo = # % 4 k=™%3 oy
ol ) AN ]
n ~iDkvDr
< L s td2 4A{N 2
n — E — =7 1 Yo D %t 8
n — - P«D 8
E o~ o - R B A
n — 1 ko
3/ % 0 8 ¢fiad —RAEJ ¥' HD
«figd | E — e | =vm™ & £z =
%Nef| & - - %N
n 1/ n - v eaoe u
n 1/ s /| 8 K' po fi= »a 1/ B
n < — - 8 Wii z —
/- - £
5199 #— - & == F=™34c £ =Ne™
s=E™3 A9 — ¥% 3% Foo 8 - L Ned s — - =%
LAAE] L < %2 % =V O Y= ™Y — d8  —
wa A N sofqve ™ A Loy e % g
S ~| ™ #Nd®00f @ % 1 + A
l<seodg <V s | % + A i s%EHcoadg <V
Y2i DKVIFr eV 8 < £/ — No v 4L #
a4 l® % F/v U ™= M3 A 9 2013 [ = -
-V | 137kg # & 2018 | 102kg # A ° - < — 8 %
oV Dk % eV s # - % o8/ — L -0 ™% 100kg
= & e=m™yac [ ffoNg Vo - — L o# |8 p<f2Ne gy
L qi1slpos - td=™3 A0

27



> eB
8 %O Lo A'” TM9

«2: 02 %o - A A% ™

t £ 21 162cm 82kg
~wid -
i+3/8 - 4L E= 3 I—Q=|8 — 4 < -«F° gD
o T fid =|8 , 8 8 8 - o= M3 A9 ol a8 —

™< I\/ 4 Y% ™ l/8|If id 5 ?/sNQ-” r—|8 4L I\/
q s Lo ™= ovVdA{ 1 <s%NdgA°5Veze =l HEHna™ -
|

© 1 e Rl B
- FodA{ 1<bNdga° vV | ®-¢th # L <
A %N 5a° - 1 roe=]e o ™ML M=3{s ¢+
% — ™ g kdaood <% 1 NdgA°ArErs ==L oy
,_C,ETM\/B¢+S_ % ro000f =3[V — L—«fis. D1 %# %3

Y Fo < «=8/ — L £ %3 A% %e 44 <

s ™ 22
™e I-Q=|8 -<

(&]

s/ 4% <of - F%00o0f =<3e€<
Fodis% #Ne|< 4740

I+S I=}=S—]/8]/8f=|l-=TME

Ykl % %V %ls 9 - —Rfi g ™™=
I et S ARSI T KR
Vo] &8s 1< Al s < - eVdevorfg— o~ — md
M= otfe ovdadferof =g ovo gV L - - L
tE—1<% ~o4s - L m=s % =L k{1 <%z%nM
e = b fromisboporgdg v - |0 -
8 % - oV 8 8 4 — % A 8< %o 3
gAO ™ ¢ | - 4 %o ZNg &8 13— ~ o= ™ LY |
Ao s L s mg gL 2 B1$|8 — Lr 28 Nef & Az
+< 1 F%5 L - =|es < de=m™y —r 1 £%s 1 F<

28



- =%l o< J= ~of= {1<%HNSg Ve ot F| A<
%t %[-8 9=<3el<%Ng3g ve — #ls - t$< 1<
z Lads Lo=™/ ezAH%Be Fof =8 1t F%s | o<
= {i<s%Ng e 1 £% ™M= { o= L— 4 4 L os
- - s %# %M - A itslepreprNdg Vo
n Woy» B 1
td<s tF<s—dd <~ <= % dz%nMNe2—|feadd{<qs
Lo=m™m|—% A{1<% ™ #A9 oWes |8 ¢ E<

Lovs™e % o {3A97Vs —  rymm= Loy 4 — ™%

o= =3 ™s — 4L 1 {isHmEH ™ <% 1 N{7A°73VE
|e 1f<2 — |8 o do=cgel <%NAS L 4= o9 Lo
Voo <|s e Ea{islh N3gevel—1<Kh|s < L

-t B ™M= - = % ™MislopropNdgeve 102
= o | E s =l erts = 0 m o3 Yeeta

- %E%|Y%e<s™e % r~of=™|< 3 [dgacs 12 —
-redeh¥% L ™M-Ll< 1d< t4<z/ - — 4L L == L
—a Wose B 1 & o3 cevoArFeBrEsle  wyy - |
ooe — Lofq=™] %N eaeh— L ™Mb~ g
< % £ oV o | & wo » 4L Ais-de + # 8 PO R
L <%z %=™ |fez ovV¥%He 1f+— |48 3=— ==xrof1sl
R R O R e ] e R N R b
{afistorornedqovecrbonfse s4% 2 - L -af

<¥% 48 tF< —  —  %HBEHBOY Vels oF2 ™Ml < o 41
sl 4=%3 ove/ 128 — <=8 wo » — % Y% Ll-
- eq =V o AL s#e x

L gg ov#e s L av—¢ 14 -
[oxn Tetw afise
e LT Ep g
— M - A afisw

4=%3 Vo ALt £]|s - ™= | 8
Yy — 8 L 4 -

2 AL < %% %= ™M7A

m — IA

29



tF— <=8 Y% —  — ok = < %ZEHTA Yot p)

prmmsleNgd — L afiscff=e id- L f=oqed
<< L #Ne| <™e a3l £ =%y =V O

° %+rd3AWdry B 2

n— WD) — <e=8A1F% — - o = < %2 %
<8 x%NJ Vo=l #£; %N L—  %# %] 1 <%Nd 309 %2
td]e/— — #2 L AfislepeprNde 1d-<f=s -
3=x o #%] wNg=le o Ml 1 s % wn-
1™ rF=o0%fi<%Ndga°95ve 1 3=<UlxymN |= AL
Arsl [ Nelgove oot -1 %Ny e ~|Ff=13130

™%Ned 3A°3vVe -~ L ovoa | LNdgac/s 1z ArER
—xet e oxe b 2% fer<na %t r{awoe B2 L
J||8 A-||1Sr—«:»=|«:»\/9%=|=r=|=|AW3ﬁ— <
ph=of s oi4%m - Mo u|
RN B AR T S

8

bes i4e  sL = s3=xw ofyv |

= < M %% Fof cof

= do™ler%FrFes<a|i < -

3 =V 1flL — %o0o. akfi 4

E{ir<s#sx%3= ofv L o4&

[ =5 Ld 4 a1 < %2 %= ™

pe se=e —siz| 44i<] =
Nl 5 5 +°

W0 o< E<
TBENEN PRBSFCZCBABN EDARSTOZATS

4
K4
T
1

oo™ - < — ¢ fi

¢+|s ¢=|=,_ ™ TmdL IE%=|8

Ju 21 % =2 <es8 J{s™e L [f=og™M3A0 L ArER
1432~ od - L fwedsz— £Ned 8 L ™sSOS—
sof=™|fe~L ™3As d{i1<s| o0om™<s % 4 |fes v
+¢8 ™L AV E- | < - o= Ty —#38 % iz i Ay
<& o™ <#ENf< a3A°/ — 8AtFE  #afis.dia{ L -~

sy oveqve 4fise 8-
1<% r~rod30°At$%

= A

|
HAber  afisn =
[oos 44 = - =

30



e

| 0 2| o008 =3 %Ne| < Fd38° %o YNef| <
™4 8 — r|lo%e% - ™  #Nef1slgV %EAO <Yes/ |

|
e o Fg™| A ™1 <ly v %o 2A° ¢t -8 At Fot 2| 008
e L1 — %  eglh°/ — — JLoL Loy 8
¥ rod34°
s Atds ™ % ™MBN] 53A° o Yo < ™Md =™

PWS# A %8 At 5| 8 — <—1<#o1d £8 0 L
A taedaar - e Ards— wnef wis e ]
YoYogrd 8 PWS — - %Ne| %1/ - o 8 —  ¥%Ne] s

- L gfeaz|s2L L %BYo™ o £2Nof|< 4540

-l %L — ™| Ar e Bt Fs/ — — 8 8 —179
t3 ™ &L 1% % - 2% fe- — ~ Nej L <
|F:|8 A -= ™M= | 1 = ™M5gy Mg ™3 A9

31



(i3, 0 H :

IA
«©
BN
==
)
L8

1980 141.5 88.18 B 4

E _ o=
p | sai b — 4 8 — - = ™M A0
| Yol e=%veitF dewdi s AL e} 5l
oz— &£ 4 v saip Lk @ -1 - 2 %] e K. e
« = A{sz— z£A°qvVs | — Nef| ~ Nef £ <
44 e | L Al AW 2 L |- L —  <™e <>
1 # % % 00048 % | S Y  oe 1 <tao
Fg=iF 4L 4 L 4 A s tot— <ads £ |8
s | 32Vv2d 0-—% <™e fer® o # % % 000f =%
=™ —% #£A° < o=|o =| nrsd 4]<s +-
:|ETM=|A?/88 |ig_-i — dL GETM| 8 - = —
<e= —  #N . 8 Yo— L =<y £
2A%S Voes/ kLol e gV o=Lls - AL 5] cs
L Yt e=mean

L g2 1 —wfi ® fidos =i «3 5 <10 ®
- Lt =% <V % 4 HbAlc | SNe 14 3#- 4
R A ; #le o A oo
d - A L ssd = 9% =V %s - d - | %
LMe # | ev> 0 5% -8 29 11 %l |
— 8 NPPV L o= zAe
= |H . ot #| % o Visbnge | -
# — L es - z0t" . @l ™y A

t=™3A°0t" - @ g % . Lok g =V %esr — —



# | HbAlC_ | ?/8_[- = 2/3|IFI—|8 3 \/ 8 L L M= TMA TM\/ Ls Y

o= ™| — %> e Y| FA9 < o=| AD2' D% Lasy op0 ™M—%
Jveeoz2< els| o=#%™N N o = #|® %
L aAfz1 7% 3 —Nef| < % {1 - 0 %
Jd = i . .
td =™V ( @Ad2'DahOi vwedfie 14T
2015 P15)s— % 14 £2|oos ¢da0rd 4 [
— - g=™|—-% o<iFEAC
E ¢ $— d % = ™M= 5 -1
- -8 - JL 9/ —
H2a ¥oel ar o foad 02 eonmf o, ||Hg £ L 1/a|}|z/3 Loy s
gt % A % N q oves oNefs
a - o™ < - Yt 8 .—| -8 ,_| AL s/ —
<2300 & A ooz — +| = Fds 2P« - [=™|-%o o<
H25 — ;|a8 |TM||fOTMgs 9 — N9=|gﬁ‘/582/3 d =™y ™M_ 8 |
tdviesd v % L g |Jo™ -2 L =M™ %Nef o < L Ne
9 ;19
H26 - — —cCB - E™M | %] evVis%h  #NJ VYV Es - s
sipdoswds L] ne
06 ZOAT s o231 xXT 9" I0A
J.S x6[ 0"AYWrvk YW=t
9
2 Y HQxA 6 0" voy Vm
) Kdap6 U
Hes |k feRae me o Twe 4t ox Do-3tpdix
YOAp6* o=
EoYxaY evyw
"AYWTY oDxd 6 85BUY" 2 wo
v YI6& mKpuoogrt pod:
< . 2ePeé ‘
"eéxXx Qoh 1" Q TKUEpPUT T s Qéﬁ"iC(iua;[’)“ sy .
eond 0" é Qpodte vy P tox né::x;A mnbz "W t1IsU’
T “xXd «’Y,pozZd" Q [fWY © v '
H2 9 ®6GoMBapY : ;n;(n‘iwl}s‘
HOX X ., q" 61 X8 -6 . "
bloxx. WA SO Xe L Rey 2000w pdiTaAYBU
EegpE. 3. maY" aY NUp"pBQt 2v CRYWY- Y xUss HO1 OWFT "
X T®B60o0MOApPpF 0 fp3BAp ’

B 4 ™  ax4— % 4 %|e ~ L %| NJ VI<%

E n '_||"”ViJi3JcofiJ.—:TME
t+—*2e® rods R hd o oy ] B
oA s | evwes = s T
d —a k' b2nws D e— L [Fowfvislndgs

33




ko4 _ - LYV ® o 4L 44 - e of =%V

<|owwzde - |0 o - afloznde t4-
boo— 4 —smeadis] bwe mENedcbogphnes -
— | 1t o = L wp==s R 8 <
Lo ez er mqac %o/ —feo oM o pi%
n K — 4L qs % 4 o< ™[
4L =%V L—< | c=™| < F2A93VeL—|feo 4 | <
o o #ned Wbl bRdwiEnd - e -
: : A e R
< ™ Y Yoo Yof V—# | 60 ™Mk Mg A0
%8s Prader-Will - 0~ 2 - 0 o #
==™ fer~s L o5y e 4+-— ™ 6 - d40%
Fokaist oz Ngdqsfoqve - % xl- -~ = o
tsloosyaf= % 5 L noo™ <yl - +-
0 2 o—#A% —1932— +-— 4 Le 4+~ A <
sd | 4 2N Vs Fr{E o™m—% — A9 5 1 F—
- % = ™=g 21 8 26 3z— 4 |3t rviitoy ofi
1/ —Lb—gNds/ — |8 — - / —L_gps — 4
c=%V Ll-< 45A°
28 - oV % 8 v emd ®— %Yt Yk ®— %Yt -
A -4 4=™o << eg Ve 38 %— o~V |8
g AL s —# % - deasd egve
_|_ AL o T™Mq =| .nlL SE Y oV 0 ol d — [
SN— %Yt 2N VI <Yle % - & 5 | %fFns 30
3 - - %l | = cqel <03 oV oles -
—  Se=Mz |8 sgd oy — 4 L - =
=%y % —eoTecd 1 kvi<iNgsfedos — AL
0] < e=— ™51 g |8 d s — | £ Nof < —
e T R e N L
- if=mac
_ ==
k' so2nmw»e ! > % =V s IPWSO Best Practice
Guidelines For Standard of Care in PWS; ~ | @ 0 % | o= ™Y
% - td s %q # | evl——s s sofVis#s
Yed | = — VL] —ev™M <| glzwn< o —i o |

34



tdo™p—le- 9=c3e—%s8 < - < — Y% 1 4
1 3 7
™3 A9q Vs — #3s — JL|&V<d Yo — =V

1

IN
jT

™o Y[ V< o= s — 4L Aq %Nef3 AN N 0 Pl
4 As™Mel<|8 %% - % %= 1sd c=™M3AceaArh %%
{4 o - L conr{oz == A slggwgn, <l
H=wde U —feo -~ & c=msizza
32— 4 71— #8n % eV | Mmoedsd - AL <
0 — L #Vee ~% — — 4 L 1 fr<soxd  ~ k=9%g
oV 9 ol o8 £ 0 D el V8T oD — ™% o~ [y 8
<sf=| ™ 4 -2 % Y% td=™VL<s L owweed
l<%ef200dcnve. % E%oW VIS 8 < o= | -
7t s<0d3 <vo <Yt 30 4 -~ -V *2 @ofihO™ fi @
- %% o™ L 4=y <c<cpnden 2 — | 0 |
dL A.”o — N | L Ls ,_|i* P o
-3 & == ™y | <<0dqq =Ve/ —V ks | - N
<s<oqd8idgz 4 J{is—zHnowf Vvido-fid ~voa'fii
— L 2% |feradeqve 30 10 %[|F~iokvor—
Lo o s%fem -0y — . — 8 8% — 8
. - A Laiokvorg E{isl < 4 vEsi1~-
%=d[< - n L VE-— % [=w%/|fer ™3A° | ®
kes:oer A L de=moi<cze o - -
cemirs a=mac

35



*>eD

S RV B
25 160.0cm 157.7kg
AI=|=| 8 B 4 o= ™3 oy Y8 4
—1'KiFH] e ewf o T 2 oeV—L ¥
add A Jdradg <vo2015 7 W|— (% = )= |
- g =V %3 <ofV IF4 4 = % 4 ler
ods - 2 o3P -Vl Nel 5 <V @
8 % %=L | <%= %[ PWS— #Ne|<| ™Ma8 -
< - [=nde/ — - 4 e %#E%=™M|-% A1 F<
| 8 Foks a0 Ty =™ o—Y% s™M v L 5oV
/L #®s < 4 —= vy @0fisdL ™s <o Lzs { 4
- &t eslbladfers wfiadz o 4 F2™ |
Lafisreg =%, L g oyo g ks ~of Vv o~ |ne
10 # L4t :l-||0cis.:>588 D) g — i—l:;;»:l VA
—= 3 @0fiJ < =
< =4 —= ¥ @0fi
3 I L e 8 < f4||-|| —= vt @ofis 4L ™3 oy 9
V<4 e < i %o %V<%tsoFEtlFol<A|F+dFe, s
/= re=eg ™A%t == < gq{ ] 10 %N
43089 38 Y% HNe| —%e %— dLlygym™m_ys 4™ %ego
2 So™pllao—%Nozo2o/ | #£8 <[ =—s =3%]o LA
| ~eanl % s owdd - A afle-ofist
-8 — ABC &£ ™=. ¥ @ofi L ™3 oo

ABC L [ =- % @0fi

o 90— L m™g Mg Ay g ™k44{ ABC #| Ls=-—
— dL A{ -~ & A(Antecedent) 8 B(Behavior) 8
C(Consequence) <83=— - t=q]!<%E%hyA0

36



ir®A — kB <V[KkC ~ofVNs™e #A°

B— | & % el<so—28 1| 433 F%nsA- 4 c—
| 4—  ( F4)2 1] %HEHyac=gds — L A<z
JompemiaVle fesrem  cezofer Ao phmowd
44 L <%# %y A0
/L #E8  ¥fi 4D Vol— At fF— < 4 ( - 4 _
)L ABC e ] 4 —s o=, %% %] O
= 9
o - TN - e=™|is<% ™M —w % 9y o
— ¢— & 9y ~/— ( oz)codcsid k- | A

$N9-||'] °/J||-J||v—8 o= dk .:,:l.:,\/g

- A <o 4=

a1l — <8 %fi ad—
d 5 o8 - - —8=|IE
o3[ Vi<es %z % eonl <
o= |.|.||FTM=| Y 9 - Y%
Llcr Ar - 4 oq =V 9

3 V8 - FY i i d =|8
2 401200 =3%|s «%q.4d

g1 DI KEweog (' fik—12i8c73, @ mm— =254 )& -8 -
@%\/2”-6‘- - - =|=$ - =4k =3 A° - =230 | < #
%t % —% — =™ w%le [Ves [=o™ — | &
£ %3 A° =
0 - % oV (<o 4= =)
4 0z— co o™ Wl H
30°/ 128 4 %%y oAV Esz 00D
Lo co dao b =% fe -

— co o e affer g v

0 — #— 4 av

-8 o, —2eglmwm L b =17/ 4d o3A°95V8s Ly
=—FeoTfigdgNovorkeo "Tfighos - ™=z ™os — ALy
Ar<sg < L fohswviiok ™3A( 48 - 444 9

37



™ )° Va8 I—Q=|=|A9
o - dby o=

1]
>
©

tevaKo &£ A< -<
™l d =09

1]
W
>
©

Lody<odadg -d
A™ L gzoa oy | oed o™y o™y 02—
Wovs Ko ™— ot # V¥ [=™ <,
otz miss | oA Nl st Ve s
8 — | e=020 - L Leaq
Mis— kg owb 0 v -
s lagfVveodad A V< %2 %y =V

o =| m— X
L A<z ~|H < HbAle— % |4 L
% =3J Vv 2015 7 — | 174.0kg® HbAlc=7.8 / — & o™
% 39 % — | + 3 v .- -8  s@," eWwl|—
- H J HbAlc— | g 43 8%e | 158.6kg HbALc7.2d 5 5
|_| - = TM=I Ag

3< k L AV E-  #od —Wefi

o A afr afes gele - -
A< 2A-s  — ad Jecrl y% zwno™oyn oz dw%
%o <od3A97Vs £ Nef - ¢4 —w |8 —«F a-
> ti—dugde % ad  sedqar  [qnmr wb—e =
N S T Y
—|lstFois ] oTeds Le ©Teo < ™Me - 4
Loonar <o % o™—| F%]gA%sdd Evi<d {iso0
af % za0 o—| shesad v sdn pf L - %
L eltse/ ==8 | 6 4 £ 2zd =)< ™MgA
Arf| 11— t1odd<ddL J{r<czs - | -8 L—
| a% oodqeveid - v sz om s % g
. rofVEr#E|oos L <o | 10 -~ o= T 3A° Yot
®-ehrs PVS— o % 48 WOF < o= L - e s {1— n
s 7l = e=s 4 % B LeHdss ek ozndo i wl
Lard— L Afvi— - 4 gymg mgpo

38



*J) ®E

g hmmdP ) 9
«¢D2:D2) JDofi «ct FD 8 «Dvyfis 8 O
A%t
— 40 A %™ 4 139cm 62kg
1 1

E

10 %N =2 % Y% VA — 8 2 0 +
- 4 == ™3 <V %(PWS EeJ:de n vol.l +*> e@En
I )8 meteddwres - d= L 48 ==c3[Vic<e
- o™ LINdg oves— | 2|00 ~ 91 {4 o™
Vv k— 0< o= o mdl TM=I JIRVAN ~ 4L J< 8§ o< Y = ™= ILs
% | - =vV™Mg<™e %NV o8 =~ [=m™ gL -8
g =vm™ L kv ze1” - L =V |2 <<
=.epedd o=l meme L s L oy o2 o3 oV —
| ~eeedd =i <|oo - [ =T™Mg A0

g— L 1=m™y ¢£8 < 9gfer L =™ <% n

- e™ Stfd gyFz v/ — 8 ~NJV % LA <
Yo #Nefs 4=%g Vo | o%o% N #%yYFE V% ™M=™
0o F o™ - -8/ — o ™d s =Ty e 8 — 4 %
= % =V 9 | —dd>e- [V % 4 =1 n - L <A
s 2= L i f=™an
Es 3 — b mmdB ) - == 9

- A | PWS— r<f=f<s=%y<el—zve &L |
||le§8 =|,_@E TM_” «Ovfi FK™M=s ™ Y TETM_” lLTM_”
% ™M= 5= ™™y 81/8JE||_=| 1L - =™y b amaqr s it
c=qfissodqg v/ gz g4- #ro'oL 4= v %
L -1 A s™e % %[ =™V & bemarsf—  Lweo fiar
= c=qg oV bemdB) ¥ V% MY fi Hofi o ©

-0 %0 Y%eq 0 % |Fn- =V LNed| Feyo<fi ¢t D &
™M= |, P ) e= =V ( vol.l *> ®E )y LNJ v—28
2dor— Ldx—Jle~ e—-%nd < - o E{isroegevegv
bemab ) LA — ds % 1 1 - e-& {4 43 «ve



Y% Y- % E{<e #-Fzo00[V rhemeri— % o
L1 <8 % oot <%eLdgz— 0 <—d44 44L& 54
roor #F% % V| g#dqfos™e — gL f=my

W

[y

_

IN

—#r o % bR feroq oy
— & =2013 1 | bemar %OADI 0 o= <% —
PRI — o %Ne| —#8>— L A% 8 ™ | - <

. eV 9g — ¢| J’ETMEU_B — -¢ﬁ| J’ETMOTMgsTMe"_
er8 < — %Ot 14 vV ks — L <aq.
<d < sve 17 -1 < - 4L -8 500 % [ =™
V%] s kH o Weofiaz esisz— ' pfi) oS —wafi a0 Pi o &

JH st s kqove | o 60kgL o s™er<-oqq -
V bemeb) — | 69.6kg hmmd B ) — | 62kg °

% v - | Vp=— #r L A -
< - + 9 orod3 eVermar | L e edr™ o
< L =™ %L/ 2 #|oo=8 # d3-fFess = %
HOF b mmdP ) 3 eV 93V 0 ™Mo [V —¥DhewsdDEps< =8
s «f200f V| - = ™M= o3 «fFeo<™e LNofkwo E -
o= I==I JURVAR

o : OOEAF+VEAVADE

:5:::“?:: ~ umn\

p 2 e L R I [

e i

oI 1. ARARE R D3, T = W s T

Sith oL AL Ch ok WAL ABARE DV THRLEL L),

b mmd P | & — L1 30 M= A1 << o3 «VoNe|%o E
Fedvi-t  af-zlooe % o= F % oz L |
Alsrodg =vVoyL— | & L fky=m™f s <d Y/ — #A o~ E
1 8 % L A slzwn FA| £z Tfi— A&
43 <V

>, | - % [ =™3 oV % eplkoAdcs %Ne & [fs L

A LN 5 v/ — | [Fo%[ Vez| o0& Ho0% v | ™
Sswovs Ko o] |Fe - o8/ 44 - L - o= 43 <V° d
oo % EH o oe=| o wmE o eq v

- A % Yl V e - % 4% = # %3 -V oV



L — 44 o & —ogwdsd [=m3 oy

—33# | | o™ <%  #2ov—zs — dL1 30 RB|2
60 kFa 4L A< L .= £ %3 <V O L - 4
o= o= ™3 oV %8 - & oV —# % {r-0900
Yo%y =V O/ — 8 - |H —eo ™Y 0 % =V % %
tsdo - ~ev o8 oWV oFzHz2e Tfive A —2]| 0 ™%
% 4o Vv o — - 4 av % L tddaos —
Bz Do T 2% —% | 0 ™Mo < — 8 L9 - 4L
R R AL T Y LR PRI S
13 =ve
% tdV o —s ke o % o= kv L o5 oV Pe
vofia¥fiaadr 295 OFr 2 g 225 L {—-2|o00 or
o020 = Ao L af | Nfqz4Eover— wkl -
- A ™ ™% 9 |Fd3-ve % av —  |& avis<~ ¥
MNg ¢4 < o3 oV o |F%e % 4V | Lovoo™  # o
7% o ™— | w< 48 L —2mzo-"fid —ffer A
~lodasdr v o v | opre ey ave |
oMN=8z L - [ = ™M%848 %o Y 3% ™M= Kz e " fi %132
={—-%  LNe3 «v %s 14 ¢ = | Lao 2006 3 ~ 4L o3
# 98¢. — - eq =V o
1 - < e=8¢dvfico 4 %] - 4 % o
Fd5a° £  ov ~ ~ & ™=, ]<y - L k/erafve
gzl a=o0d=m - L& ecx< JVes =™z ovo VIL% [ =™
- % %] — | <[ =%t %™M— ™MLz N gL k= {5
Sk e e JE RN L R A LR
sHeidar— pi- % o LNelqovwei— o 1% pf=%
= Y%fVes 4 o™ £ oV o
Le =-— S =% hmmeb) - A — ™ ™y Lk ga01 —
™%0 0 = | Lo S gyFEeve 4| % o= hwmdbl) | ®
435 cq V%t | % — ™o [ ] fec ~of=mq v
hmmap ) i o= ™y #s8 At =% «™—% | o0 ™Mk< % e |
INej g «v%e | 32 Eq3f#-ve | r % %H
Pew £k td F%BLEAHKS | s 1 Evi< | 3#4 4 %].,<™e -
™ 11U- L fY=™3A° E=/ — — qr = L e
L gk ves L awmfrsl | 2| 0 ™Mps ™Me  cdsy — L

41



*J> eF

GH L #o FAo 1< 4 / —
«¢J>:D2)» GH ~i>kvdor 8 — 8JD<fi ¢t D 8
8
/ e/ e—
— 37 A 153cm 549
Hbalc6.3 & Heofias
B 2018 7 £—¢D 2
E
8 < =0 ¥ |F8 Z HADTECErR z
| DY ® 11 [ &%
o= ™ @'\/guj/us —_ =I e
! ’ [ [ =% ]
L 3{i1<s% o0o0ds £0 [FA L
, =% o | o | o | v | o B
<% <od3eVvo/ — |8 —o T
) ©F malt =8aiDkvorr oy L——_8 | | |
-l - % 2 W%l %S [ HEIN IEEN I I
4454 <odgeves — | [ A [ Eei e |
| 8 | < o o [ o[ o[ o [ o Fisx
ozd A1 <zs24 8 [ [ - Ry -
o o H £ &
- l‘Of’JE’h%;:i e AL =3 o 3
eV o <@ hn_ 1 1# NQ‘” Vv ks - gum-;lxol;m/uvﬁz,.,
TEE R Sy TRERLTh a1 ELES L
02 0 | coodeso ke o | e T ot
g =V °
E
D e ® — s n o - t4ver>e@G— — -
EAN '_| — | J 84 — QL‘: T‘I|lS$8V-ﬂ0— 4
lOOfIEZQTM”-ev—aETMquq\/S < = — =| 14— rg AP «y
Lo o1 — % cafisd] pmsm=maas %o o #|
s AP <o | Wyo™l_<onf=2d8/ — #soko "fidol o oy - o
< ==s 0AP Co¥ 4 7+ o= ™3 A -/ - /- =
- 0=8. s A=% - d 48 Li g= 5ai @Q3/8|If o= ™3 A9

42



oYt < ® ¢t h— — ]| - | A Ll——s <—

741 % o™i << 0 % %™ <% <= S| ferodq -
Vo/ —v ks wyepunfia 2 — %#E Yoo ™Y o= - 13
E
/— o & 0 - A 7 = - <of ViV ks

# -8 +iRoL 4 Fo L A1 o3 Vo 30
3wk - L o5 % eqeve esf= |t %
0 —  #Nefs 0 % tdg eV
| & <s—voeHfia L 18 + - rd 4 o8 % %=L
- ewlbe -4 eqeve ]

n -|-— 1

[o] — J—

o}

" S— 9
02#Nd 509/ — 8 o T4 - 4 4 & 10%fe -
e L S

- -8 - — s
L AL = _—
|r 4L -8 A < o=
AL
= 9 oy 9 —
L7 SO-”\/ |=3 -9 |F<:>E
TM— TM— < | I - TM8 24 AL

o= oMo, < Mg £ A9 PWS
SN P

o= Lonof oo -
AL |==I PR
s % s w{] Pws
38 - == — <
dlfp=s Y% 44 1<% 3 =V ?°
E — —
— - % %] —% — |/ — # oV 9% o5 0o 02
# - % _||_¢N94||r8 — - [ = < ®apth<—
L oot ro o™y ks s—veufisa L s Lfi<c<
oq =V o

43



S o= 8 T ¥ LU.\/”:@\/\/I:s - o= a | 58
- - — ~ Nef = # -8 £ 5 % o
ETM=|A9
E
- = - -ZiR
ol g=| ™My Vs { o

<0d3 Vo o%h8PWS —02
N S B
7% A %Ne| 5 AoV s |
PWS ~ A 4 5 Leex

e h Vs :I-"lS Vg8 -
== 10 L %y %S
Bt<ode oY%fMe=eh
% |F%— 4L sec< -
oA Vo d bt - o
1<%  {—-%PWS —  #No
10 csr=] L
#NJ v 4740
E =— 71
- o= ™y aidkvOr |8 Yok Vs o8 o — %l
ssoqd8-idkvor¥%l =5 <Vo9gVe <e=-idKkvOr L, —
1/8||f - =13 SV — I-=TME|8 < — ¢O=|l—
eq =V O LA — -8 ®4eh% % -
L Ai<s% 3 eve  <-— L=o{i<|s — #ole 1
{vE- o #a°
- ™= | 8 L o L& Af{irs% =™5A°5
Ve < - Vs \/lSr||-I58 - -|_-|| — \/|_‘?/8=| a ™ 4L
1|1s% 3 =V ?° L=s ’/8||f < fJ'ETM-”lS— 4L 03 =V?°
E=|<I=
%23 — < — Y% SQ=|8 | —\/I=l-‘iDKV'3I-£
s AU I S A e S N
LS Nef g 5f0q =5 %ho=d ™ Lgofe=qac ¢
—  Y|epws—  %lv A & pws % A< # N s
—s o %  #Ne| < ™e | o= T334/ — gz _
< AL w8 — &L 4 1% VL — %N

IN
w
]

o4

z
T

>

©

44



*D 8G

5 Ng a 3 g
« DI D)
¥ ™
37 151 84.36
- — "D @A—/ — < o=8 | L d v <0
_ L _
130° - S == % | e < % |
b ades % Moo % Hqeve - - % B
o % 4 - %Y ™S Yk e+ e 2 - [0 t 4 =
-3el <% £ 4=™%3 =Veo/ —V E < =8 - =V
s - £Nefl < 1qq =V
— =< o=8 | L [ =24qs ~oddam™ S—1<#
=V e % |k v | —oeod - o= %4 8 0 L
— =< o= 4 d{s—1 sz Ve < — 8 o - o=
- 4 028 2—fe-r A{-%Lo - %4dao ty=s ™Y
© %y <V 93V |8/J||=|'¢"l- IJ||ETM\/ < - - 48
Vo — 4 s O=| 8 L - 1tV < o= A |
‘?/8N9=|=| oVe/ —y ks - l=-||\/ EFZBTMJ’ v s Y8 d
0N 2 '?/8 =| =| 8 J—L == 4:»:' 4:»‘\/ 9 1 — [— 3/8 $ 8
L% is% o4 e < - L Afi<-0q3
L —
avo LNy ke < T
o= TM§/8=I :»'\/ n 9
== 8 o 3 g -
= | /8 - : o——u-—m_—-_.j
< o ™ _LA < 4 — 7011 S e [N ew nelpel |13 us & =
-” l # ! -|| -” ‘:.:‘ }u,f,’;nn:f l::?.}.’f_;,' Z‘;‘Ta' M i !su‘ nx,u;s»\ﬁ’mﬁéﬂl}
%o % ooof=-q™e o % (WESEERSESCER B oGl
.r—Hr\'hw Nk 13w i 0 AT h}tlﬁml C e
JI|OTMlS H'Ng=|=| “Vo/ —V key e i ime Lrtt T
™ L P €15 s (0| 3| RO '; “:;' x im0 %5 e90)
— = = 84 s/ g 76 s S o A
PN - == g I_ = 1/8 |r e '.. el lll » h""’&j:ﬁ;l}:j"":n ;,.,’:’: frGe
5 7 5 73| 1¥8 40 €9 (30 B 7|
=|=| a}:ejggs d 418 s = | < u::;y‘m-‘ n ‘ o 3
£E/ - — A — Y6 49 o i
A
/ ==8 £ — ¥ o - | <
=L <oqd3A° # e= ™
- e

45



|- 4= | & — n n n% 0 4k

— % 20f=<3e %NS < -=8 # | % # N s
i | %oof =™ oV 4L -8 - Ly
81 ko o. "o efise i % wg 48 =| 8 £

L v L s . r<[=ze1" @00 #2%{ L k=
=mye o —fea  f— AL pe ooy

- ewid

_ 1L s _ - kg ove/ o= 4L Ai<]e
F2% ky—kiPfisd o8 o - 2% 4 o= T™MHa oV

< o= 4V < e=|8

46

® =

18



Lz -”

i< |

154°

8 4 NS>8 o

nel<£s 1 s
AL

- = !l <r

1/8||f =3 oV 8
ETM\/ooTETMﬂAQ

-7

zOowd ) «|e<a

<

EZ

4
798 < e=

Yof =™ | < %E Yoy =V O L — |
WL

3% o

n>d

tdi<sloo

{4 1% E=—owd.

1 <48 ¥ #

Ls — AL

t# 4{—#|cos o L&

Y%V ™<
Y%V ™<

:IETM=|A9/ = o
TM=IA9

™

:I

As™ vVi<]s

me sl o

vV ks

1 <#s L

1 0O

a7

4

—_— II_
-r- —

8

= ™

™



> @ H

- %lFo o —Nef +—- - 4 ==
«D: D) 8 8
— 35 152 708
O - o= L v
o % 6 23 — -~ A % = 0 <od3g «ve o
| - o= & =1 <% oNd3g V%A < | # -
Adisl o ~ofVi<sbNde 4% 4= ™%y Vo —
<—J ' Ki % % poof Vv 8A  Yl— Yo %[ Yot #
A1 <s%HNd s ' v 1 — oa2%|A  f— ™% oo =Ty
3 =V ? 1/8||f — | oVl V—%8 #— 8 d Jd _s
%edRD sfisnds — <—s ' Ki LA | K
% Aozs A - A s %h4®>" DU =0 ™|e eg Vo
] - o | dqevwe 2| -
- 4= oM< - 41l os 0 Lo <s L L oo
N S TP
-r 1t E-—- 8
A % A{i<s-ods 4+ e b L o ve L -
A ivsds —33 a{i1<s#s 2 48 +— o0>2%<®c” D
;A %N 8 o % A —  # A < 4 L A<
Fodg eV . # -89V EeJl:Ddef—
L 8 3000 o# | 0o - 4 —Nef| s 4
+ Ass™e — 2o - afisroadg v
e 4 8 + Afss™e — 1 - 1=
s 4 8 + Ao rvsd av 2o % o< 4 L os
N L T T I T
sk sk 51 <rndgovVogVs L4y s - <8t Ki
-0 % Y[ YV ks o 4 — - = % ORmm 4"
D) O mlt e VK LEw]or 1 L o5 ve

48



d=Ya|eg ™M = |k L™ o5z —

3 12 N
# " ORwm) 1
3 13 # 6
3 19 - -8 2 - _ _I_
3 21 — -= ™[ = |Iff oL ™
# " ORwm) 1
3 22 # 5
3 27 -
—i<sd afrNvf=s .o - alsd KoV <
n e ™ - = 9
nA 8 8 EZ) =8 ) J_L 9
" - M- ers s
Ne —gF¥%{da™ 2 4>
n ™M= o8 M= g M= |if oLb™ g% —%o" firde- 0
e ™ =|ff L™ oL e 2., — arsd %Bevis
no- L — | == Y TR
e ™ =kfoLl™ o — | o % <of= afc
O =| d 1o=8 ¥ SKH-!|- 4L 9
n o 4 k™ «fiso
[ =] =Lme < £ %] |fe -
Ne Y%EA 4+— o0r¥d 0% %V - oo
—y<d 4 v =|8TMJ'EH' sl ooz
=8 % A<t 2o - av o8 L o ks
tq Ve epko membdy Ve sdjoqd Leoq
R e R T N A
dL l=|IfJ||=| =V 9 — 8 z L 1/84||-”lS?/8N9=|=| =V ¥t ¥
o — Le 4 ™8 %o d{i<00 o1dgeve - [ =%
LL %o ~o{ 00 ordls e M = by oL L 3

49



0 4 Al S¥%ERE ™M oV

/ — —_
IR
| |Fe#Aa%s 4 —
Hast - %
=™y | < LN 8 F> —
%s %ot ' Kirofls
8 £EPJ: D~
I
™e L~ -t Vo +
0 8 8 — 8
< ¥%# %y =V O < —
TM=|A9

J

/ PW&*

% Lo F= ™M= o %, - No%
z L —1<z1 ' Kie A eo |
A< wls 7Y 02 Lo
- Ai1<oos - 4 a5 v
[ N4 5 4% v
n s—*D e zL

= =|r—<:>ETM\/ I'LNQ=|8 EZ
< so™[le A p 4L o3 =V oV
%Ned 8 %0 ' Kid+s afis] <
-= ™= T <% \/1S| Y%l V <
z A
a
1 2
o
0

50



J:

ol
D) qFoo%|- # %+ - 0V
— 112.4cm 21.6kg
At F<— ™
—9 sAtF< o % # 143 =ve #
< o= 8 < o= E=sv #8 k=g
b Ba D —1sd 45 avoe — | noon N
nNoze= ™= 4 Y% 2 o=001d8At$% Yor
fesh= 5% 0 g v
/ — 8k' popeld n — —vorddooedsk' s
o' D Frs o oygdy L e I
3 =V
S RS TA Loz w ok
™3 ey o N)was 0 40 NN N -=T™M=s
— Yolke ) Pum@®dt ™V 0% <V O wf V—|8g «dRD sfi
L=o {1 <o# Vo logpd— 1 %N —#8¢¢ % Lt <o
FDJ w8 — o< % [=o{e<s™el<# VO
o =V #| N3 V% - e=%3 Ve k= [V
—2 t b = ™z At < %2 %y <V O
K owb-® - - 4 g
n n n n | @ # E— -
afber eq -

s | EeJ:de —1<d 4= ™V o9 A e
~od3 eVe £F— % 00® - Yolk—= ) P um®d
— d — 1 < # % 0 ~of =™g A0

oYl -

51



bopd— | w0 # Heve e cofi-zk]
fisd Effeseslegqeo Ff=0™plkro o< t e ~i o
k— <sk'fis— [ 4 ™o <%Ngg <V
d < sl L o< %o—2A%e d
2 Airs| e™fezes onT oud 4 o ™M=, <%
Yof V#A°©
<— 71
- | o At fd %t =™g oVe — - -

gAI_lL=i=8ll=|5—é99S +w=|8 -” &A-” rngMS!ﬁﬁé
i 9y <. ol YlEATF— 3% Food o=™M3 oV

oY=t At £ | td kE M VA st ko™ o <
J_LA¢=|=— - |l e< oV — 4 .:,\/=|8 1 Yy fIE”'@'
fiai or %[ do™MArFL 4= =/ es< oV rgd k= 4 <

™ ol VA <%HNo g =V

e=™V  m= M= | s %0 | N 5 342 «v o Ls
— L ==c5e1<slNdg35$2 Vo £ Lk=— _y
ke % L sonfk 4 - L - oVis<%
Fvsf v—2| 0 ™ks 1=™3A09
Ves e o= o™ comunk - Alse =] %o
%N 5 =V oL/ et g — - ™lo =8 4 1%

IMN-e # % AL <%Nedg =Vo

eqo™ Vi<8/ ezo™ <

At #—ad> et -~aAfi<d - g ey o ¥ =
A -4 % -] g#%LF<s %Y ™ LU%ffo—2%<Fe°
2 AL so™e < e 6 %Ne|—%A° s % TSV
F Avl] o< At £— L - as=s L /e< ey Ve
ol 2 k- o L Evds - %donlo 2 [V
s - AMfercmqq oV

~of =LAy - | o8, s L <d 4 v™yNe o
<8 — — £ 3 # N L oqrAq pFz# <ve

<— T4

52



S o mmmy oywms  sele de = pome—
miglks < — 4L og oVOPWSD | -=w%| <
o= ™8 < EeJ:D~ g ™y <L N 5 <V O
£ 4V ™ e L4 ==8 g tlfa™#9 e s N L |
3 eve Fd— S e=8,5 % F# %y
° 9 8 $=|=|=|A99£ el <4 43 =V 9 L ™ _d -
#
8

8

1]
©

AL |IF ey Mg ™

A =7
V¥%e o= {1<o00s

1N

1q =V?
14/ eo  F==|8 g Ar | | € ¢ =V Y% Vo

Feos<s % L a3 <veAr$r o=lsgzs | eArf-¢
94 <

£ o= F@J/BI \/=*=OOI 23 TM AL A.” ”-e 31 3 oy 9

- ezbipws— o ws s q80 = | %
w8y 1] =|e]o,scs % -V 1 sd - TFes< o=
—$a|=e9

At F— - = ™y %  Eul o
N- LAt+— - offercogevoglae o = [V %%
i eheloas ess ez o = fuswzn]
3 =V | Bl 2%V | o< </ er =244 LNe
13 =ve

€39 ™ho ™ < Lg 0N 53A%2 ¢ wmid @ | 4 -o™fer

@EBK! o 4 |=-|| ||-e,—.:.ETM=|A9 == I:.:.TM - = ™M= JIE

Lo N dnefysd4csbe dfsqlecss |eéef=

f=qle) oo <sid %l % o ffea Lyt =™z A

# Lo rf =™ 4

R : << L.
- L f=m™m3a06 — o ofi @ %o -7
M AT E— % g Ve

— <e=|s < ' Kirof YV =  #£A° AL F| s
g—d4 Jds e=™| |l <-=™= A< | 200 o—| 8
—1<sd 4 = Args/s - AL =g™ o A1 s#Ae
Arf— ™ d md 5 <%= Y>es ~of =™3A0
3V # £%o™ % =o{%ledgyfos — &AL F—

1

<

gioid ce<pafsmm L A e 0 % =Y
=™z A9 At F—d[ o4 v L oqrg i< o=
Vs - == ™5y ™% A 0

53



_ AL =
g8 =—z.,id =7 £ —
€D: D) 2% <& dAs — 4 s _
- 18 s 8 8 145 8 3268

< V-] - - | & % # -0d
- o= Y| < o= 3 #— 8 <~ %0 L -
# e= -0 ¥lks — 4 4L |res<-=v #£N°
— <
- Yy - = #EF— |e#%] | ™ 7 ™Ne| =8 1 0t <
L ok -8 ™dd %N ss=L 4 s Fo—2A %S ZHe «fi~
8 =[ Y%lhd 8 RAE % T 4 +— o2— % ™M—zs>e
=L v < Se= At er o me ekt s W) V-—¢2
Y 2|le +—- < cterNfd=™Monfls -~ | Lo fi
<20 A A= ™| Y%= ] %] % <00 f =™ oV O
VL] 3 — oL - kg oaVH%s/12 - - vVl
<% =N gA°/q|8 Lgg=s™y™M_rg <% % A p™M™M <™
o—#|o0coe — & A—|Nwosg#s - /% —# %

e
<sd dAI<or offo™M—0s™e # oV

—s — oL Af-]e VL- t%  #e-Ve <o -
— oot # | o EM s 1/ % [ =™, <™ & o=| o [Fo
WiV skas 4 |° w0 — cqshh{s aqove
n <= e™gcd oM< L =™ < % L%q[® —

54



%Ny Vvdooo ko ™Mes™e ik e e 94 %[ %r<oq:®
" - o omzedd Hfs qhom
L—rsd - %t — — 4 - Gezw{icd davE- L
™3 oy 9 =|s 2 L 4 o8/ — 4L ~hed)PePe o=
o= # %Nevef v L—z A0 ot 2| NJ3YF2 v Ll
1ov%e A clnmrd L om= - 4 Herodqovelie
+ - — LN — 2w oVl By ™MgA
n 0
JUSPE T ERN S R E CR T E
4 vl < — L=o{is% zA° | 7
0d 3 A % - = 4 coxnf - =8 — —
L req =V < - E{rslsc=Ll Awefis #E =V
n _ |®OTM9
% o <zLlabkrs 5 0o Tfi% 4 %H2e avullo -
=™ oV —#8 vV L| %[ Lq o= ol <sd ga™fer A
] %N g «veoioi— 4 | # % w1 - - %e @
- == £ els<s< e — % |V L — - ofe
- 4] i eg Ve - 0 — opfied/ — — | —
%d {5 «vo -<[ = | =« ™ <s™Me  ofV|ezAo
nioid ko — - gtalo™
Lko<e =/ eolsrm|8 E-ioid bk=zy%g oy
Nn_c| cuidgz—ioid j=cqe0
F%— <[ = %o td e —i 00— L g oyoo
o 0 =
n o did < so%l [Vdsio-fidt ovqdadcs
-8 k mk i g Vo kiku|21-,z2l | == - % %8 He
« fi = - g =V

55

7 o

Y%

044 b

g V0

-



— ot # | w< 48 oYl — < g oV e
- '_l8 - A} </ — & — 8
Lo pfigl fiad e ™V % «Vo 0di EF— L 5=y

0 %58 d1d3z— L [f=xnfdvisl - Yof VEAO V8
Hve- —eda%lE Y % |
— % ot sle ) Pamed 1
< — - TM,_:O_)ETM%ﬂ =y 9 8
¢ fi 40— - t—ofi !
fi -4 - e <s— w1 |
- = se= 4= L| %
< o= %Nefq ~Ve
0 <—
s— 2%t F{ £ o L= — Ld ad g
< 1t L{fer g ve - - < s—LLEko<y% %[ VV ks
# L ez @O%l%s £ — 4L e||-e-—«==| @\/9=|\/8 —
- = s | —s ) Pemod 1= - 0% ™3 <V
d ¢em0Df ® < —
AL - 0 =8 < - oA 4 Fa e o L5
Ve =7 eRmm L |=/— | Ep L etq
< e=2 ")) oVl - A ffer o5 =vVogV Yelk LH
paefia— = A Liljfen=z eq =V o
— | < o948 — 2 4 L %oof #s VL]
3#r2eaf = fpe™pd| [ 5%d Y= -= ™3 A° | Fe > ™; <
Yog ) | wmn fi el g k. OVesd k=3 Axs n % -
zelid 91|11 - %L 20 -8 o< 43A°1 9%
Flee a A a% - A #Fe % % - 4 — - 4 +
2 4d30—%#82e- o Doy ™

56



